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    Als Spezialist für Hochleistungs-Materialien entwickeln, produzieren und liefern wir Standard- und Zeichnungsteile auf Basis technischer Kunststoffe sowie technischer Keramiken.

Die MOESCHTER Group befasst sich mit der Entwicklung, der Herstellung und dem Vertrieb von Hochleistungswerkstoffen. Die Unternehmensgruppe mit Sitz in Dortmund besteht aus den drei eigenständigen Geschäftseinheiten DOCERAM, DOTHERM und ISOCOS. 

MEHR ERFAHREN
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                                DOCERAM GmbH ist spezialisiert auf Hochleistungskeramiken: verschleißarme Bauteile mit Standzeiten, die herkömmliche metallische Werkstoffe deutlich übertreffen, dienen dabei zur Erhöhung der Prozesssicherheit und minimieren Risiken in der Produktion.
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                                DOTHERM GmbH & Co. KG befasst sich zusammen mit der ISOCOS GmbH & Co. KG mit der Entwicklung, der Herstellung und dem Vertrieb von Hochleistungswerkstoffen für elektrische und thermische Isolationsbauteile bis 1100 °C.
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										19.12.2023
									

									
								

								
									
										Großzügige Spende für den Deutschen Kinderschutzbund Dortmund e.V.
									
								

								In einer bemerkenswerten Geste der Solidarität und Unterstützung hat die MOESCHTER Group dem Deutschen Kinderschutzbund Dortmund e.V. eine großzügige Spende in Höhe von 5.000 Euro zukommen lassen. Die Spende ist Teil unseres Engagements für das Wohl der Kinder und der Gemeinschaft. 
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										05.12.2023
									

									
										
										
										Doceram

									
								

								
									
										Ceramitec 2024
									
								

								Besuchen Sie das DOCERAM Team auf der Fachmesse ceramitec am 09.04. - 12.04.2024 in München
Sie finden uns in Halle A6, Stand 323A
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										27.10.2023
									

									
										
										
										Moeschter

									
								

								
									
										MOESCHTER Group unterzeichnet die Charta der Vielfalt
									
								

								Seit einigen Tagen hängt eine neue Flagge auf dem Firmengelände der MOESCHTER Group: Das unverkennbare Logo der Charta der Vielfalt ziert nun den fünften Fahnenmast der Unternehmensgruppe.
Als offizieller Unterzeichner der Charta der Vielfalt darf nun mit dem Logo der Charta und dem Zusatz "unterzeichnet" auf das Unternehmen aufmerksam gemacht werden.


								
									
										
												Weiter lesen
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    Sie möchten über ein Projekt sprechen, bei dessen Umsetzung wir Ihnen behilflich sein können? Sie haben Fragen zu unserem Produktportfolio? 
 Hier erhalten Sie die Informationen, um mit unseren Mitarbeitern in Kontakt zu treten!

Zur Kontaktseite
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